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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق 187 هدام یهاوگ هبلاطم مدع ای هبلاطم دراوم*

59510/4238/5/30 :هرامش
25/12/1368 :خیرات
:تسویپ

رتافد فیلاکت اب طابترا رد هکنیاب رظن 6/8/1368-5/30-37764/2686 هرامش همان وریپ روشک کلاما و دانسا و تبث نامزاس
دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق187 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ هبلاطم مدع ای هبلاطمب تبسن یمسر دانسا

عیرست و روبزم تاماهبا عفر روظنمب اذل ددرگیم حرطم یددعتم تلااوس اهکناب اب طبترم دانسا خسف ای و میظنت تهج 1366
و دانسا خسف و میظنت . ددرگ غلابا یمسر دانسا رتافد هیلکب لیذ بتارم دیئامرف روتسد تسا دنمشهاوخ روما ماجنا رد
هبراضم , یندم تکراشم قیرط زا ابر نودب یکناب تایلمع نوناق تاررقم یارجا رد اهکناب یئاطعا تلایهست هب طوبرم تلاماعم
نوناق187 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ ذخا هب زاین تاقاسم و هعرازم , هلاعج کیلمت طرشب هراجا , یطاسقا شورف ,
1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق52 هدام لیذ هرصبت هب هجوت اب . درادن 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
هدام عوضوم یهاوگ هبلاطم دراد ارنآ هب طوبرم قوقح ای و دوخ کلاما یعطق لاقتنا دصق کلام ناونعب اهکناب هکیدراوم رد
هب 1368 لاس لوا زا اهنآ میظنت خیرات هک روکذم کلاما یعطق لاقتنا دانسا خسف ای هلاقا هیاهنلا تشاد دهاوخن دروم هدشدای
لومشم دیدج هلماعم ناونعب نوچ ددرگیم خسف ای هلاقا رکذلا قوف نوناق 67 هدام رد هدش ن�عت تصرف زا جراخ و هدوب دعب
نهر دانسا خسف ای و میظنت -3 . دوب دهاوخ هلماعم ماجنا یهاوگ بسک مزلتسم تروصنیا رد تسا هدش هتخانش تایلام
دراوم ریاس ای و رکذلا قوف 1 دنب تلاماعم دانسا اب هطبار رد فرصت نهر هکنیا زا معا ( تسا نهترم کناب هکیعقاوم رد یفرصت
اب صاخشا یمیظنت دانسا نهر کف ای خسف نکیل دشابیم روکذم هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ بسک مزلتسم ) دشاب
. تشاد دهاوخن ثحب دروم هلماعم ماجنا یهاوگ هب یزاین دشابن روبزم فرصت نهر دراوم زا هطوبرم دنس دافم هچنانچ اهکناب

رد هچ رگا دشاب هدنریگ لاقتنا ای و هدنهد لاقتنا کناب هکنیا زا معا یتاباحم و ضوعلاب تلاماعم هب طوبرم دانسا میظنت -4
یهاوگ ذخا مزلتسم دروم نکیل دشابیمن کلاما لاقتنا و لقن تایلام لومشم هدنهد لاقتنا , کناب هب ضوعلاب تلااقتنا دروم
نآب تبسن مادقا هوحن هک قوف رد روکذم دراوم زا ریغ تسا یهیدب . دوب دهاوخ 187 هدام رد ررقم حرشب هلماعم ماجنا
هبلاطم هب زاین لاح ره رد هدشدای نوناق 187 هدام عوضوم تلاماعم هلاقا و خسف و میظنت دراوم ریاس رد هدیدرگ صخشم
. تشاد دهاوخ هلماعم ماجنا یهاوگ

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

37764/2686/5/30 :هرامش
06/08/1368 :خیرات
:تسویپ

روشک کلاماو دانسا تبث نامزاس

رد هکنیابرظنو 25/6/1368 -30756/1987/5/30 هرامش همانوریپ 25/12/68 - 59510/4283/5/30 همانشخب هب: هجوت
اذل .ددرگیم حرطم یمسر دانسا رتافد زا یخرب فرطزا 15/4/1368 -17310/1054/5/30 هرامش همان 3 دنب اب طابترا
تلایهست هب طوبرم یاهدادرارق میظنت یلک روطب هک دیامنیم یروآدای روما ماجنارد عیرستو دوجوم تلاکشم عفر روظنمب
هبراضم ، یندم تکراشم قیرطزا نآ ییارجا همان ن�آ و ابر نودب یکناب تایلمع نوناق تاررقم یارجا رد اهکناب یئاطعا
نهر دنس میظنت مزلتسم یئاطعا تلایهست هکیدراومرد زج تاقاسم ،هعرازم ،هلاعج، کیلمت طرشب هراجا، یطاسقا شورف،
هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق187 هدام عوضوم دانسا خسف زینو )تسا نهترم کناب هکیعقاوم رد( فرصت

قوف بتارم دیئامرفروتسد تسا دنمشهاوخ اذهیلع. درادن روکذم هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ هبلاطم هب یزاین 1366
.ددرگ غلابا یمسردانسارتافد هیلک هب رکذلا

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

1368/12/25 :دنس خیرات
30/5/4283/59510 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وریپ*
فاعم یاه داهن و داینب طسوت
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم یهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تایلام
یاهتایلام نوناق 187 هدام
میقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تیکلام دنس رودص هویش
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زیمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب یاطعا تلایهست*
دانسا
یمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابیمن یهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/4283/59510 :همانشخب

30/5/4283/59510 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/782 :همانشخب

1 of 2 3/13/2024, 11:39 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/52
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/52
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/52
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/30
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/43
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/45
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/45
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/45
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/45
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/45
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/45
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/45
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/45
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/78
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/78
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/78
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/78
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/105
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/140
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/149
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/157
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/157
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/209
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/218
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/222
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/222
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/222
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/222
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/275
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/275
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/275
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/275
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/286
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/295
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/52/350
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/52
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/52
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/1/52
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق
رسک زا سپ ناریا رد عقاو کلاما هب تبسن دوخ قوقح یراذگاو زا یشان یقوقح ای یقیقح صخش دمآرد - 52 هدام
... لومشم نوناق نیا رد ررقم یاهتیفاعم
رد کلاما یعطق تلاماعم خسف ای هلاقا و یلک روط هب ییاضق عجارم مکح ساسارب کلاما یعطق تلاماعم خسف ـ 67 هدام
...م ماجنا زا دعب هام شش ات دراوم ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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